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Elowon Schrodinger

(= iV2+ V(7 1)) W =%

(m=h=1)



Elowoelc KIvINoewC
dr / (V‘II
a ?)

(de Broglie 1926, Bohm 1952)



* H eppnveia tng Kotteyxayng (Bohr,
Heisenberg, Born KATT) tNnC
KBavtopnxoavikng d&v XPNOIUOTIOIEI

TPOXIEC.

e TO XOOC O€ aUTN TNV EPUNVEIO €ival N
KBOVTIKI) CUUTIEPIPOPA EVOC OLOTHUATOC,
TO OTIOIO E€ival KAOOIKO XOOTIKO.



Ev TouTOIC Ta TIEPIOOOTEPT
OAOKANPWOIUO
OLOTNMOTA EIVAl XOOTIKO OTNV
KBavtounxavikn
TL.X. B 1.
V—E(X tC Yy )
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2TNV KBavtounxavikr €XOLHE:

ot teytti(l4o)t
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Elowoeic Bohm:

dx  asinz+ be' 2y sin(1 + ¢)t

dt G
dy bel?x(ax sinct + sin(1 + ¢)t)
dt G

G =1+ azcost + ey cos(L +¢)t + (az)? + Dabez%y cosct 4 c{bry)’



Harmonic oscillator
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Lyapunov Characteristic Number

LCN = lim X

t—00

Y — 1ﬂ(ft/50)
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EEOGAANOL ULTIOPYXOULV OCULOTNUATO TIOU
£ival XOOTIKO KAOOIKO KOl OPYOVWHUEV
KBOVTIKA:

TT.X.
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H:l(kz+x2)+£x e cos(wt)
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KBavtika dx
OAOKANPWOIPA E‘f(x’t)
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Elowoelc KIvINoewC
dr / (V‘II
a ?)

(de Broglie 1926, Bohm 1952)
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Kavovoc tov Born

P=|U[
loXVEl TTavTa av
Py = Wyl
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AUTO IOXVEI €V YEVEL VIO TIC
XOOTIKEC TPOXIEC.
OX1 OUWC YIA TIC OPYAVWUEVEC
TPOXIEC.




ETtionc dgv 10XVEl KOl O€
LEPIKEC XOOTIKEC
TIEPITITWOEIC.
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ingoing flow
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MepPIK OAOKANPWOINOTNTA
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Entanglement=>0uTIAEéN

1
sz(px2+py2+cox2 x2+coy2 y’)

) , ]
A\ 1/4 1 9
T = (E) exp —% (T — \/7(10 cos(o — m‘)) +1 (\/ 2wag sin(o — wt) + f)
’}T W

E:%{aozsin[Z(wt—d)]—wt}




Y,.=Y(x,t,w=w,,0=0,)
Yeo=Y(y,t,w=w,,0=0,)
YL

=Y (x,t,w=w,,0=0, +7)

X

Y, =Y (y.t,w=w,,0=0,+71)

YV=c, ¥, ‘PLy+c2 v, ‘PRy

|Cl|2 + |CQ|2 =1



dax V2wgag [A cos (w,t) + Bsin (w,t)]

dt G
dy  \/2wyag [Acos (wyt) + Bsin (wyt)]
dt G

A, B, G TTOAUTTAOKEC
OUVOPTNOEIC TWV X, Y Kal t
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TPOXIEC TWV KOUPBIKWY ONUEIWV:
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2 VUTIEPOCHOTO

* O1 TpOX1EC Bohm divouv onUOVTIKEC TIANPOPOPIEC
via To Xaoc¢ otnv KBavtounxavikr. Ot TpoXIEC
OUTEC OIOPEPOUV ONUAVTIKA OTIO TIC KAAOIKEC
TPOYXIEC.

* Eva KAQOIKO 0pYyOVWHEVO (OAOKANPWOIUO)
oVOTNUO PTIOPEL va €ival KBAVTIKA XOOTIKO. EE’
OAAOL EVO KAOOIKA XOOTIKO oVUOTNUO UTIOPED va
gival KBavtika opyavwueEVo.



2 VUTIEPOCHOTO

e O vTtoAOYIOPOC TWV TPOXIWV Bohm oto
TIPOBANUO TWV dLO OTIWV EENYEI TNV dNUIoLPYIO
KPOOOWwV OUUPBOANC. O TPOXIEC AUTEC EXOLV
ETIOANOELOEl TIPOOCEPATA PE TIEIPAUAT.

e To xao¢ otnv KBavtounxavikr) OQeiAETal KLUPIWC
OTNV TIPOOEYYION TWV TPOXIWV O KOUBIKA
onueia ortov Wr=W¥,=0



2 VUTIEPOCHOTO

« O Kavovaog tov Born ot n rtiBavotng loovutal Ye 10
TETPAYWVO TOU PETPOL TNC Kupotoouvaptnong P=|W|z
ETTOANBEVETAI TIAVTA OV OPXIKA P = |¥ol* . AV OHWC
Py # 1% " 0 KOVOVAC OVTOC OEV IOXVEL YIO OPYOVWHUEVEC
TPOXIEC. |OXVEL €V YEVEI VIO XOOTIKEC TPOXIEC, UTTAPXOLV
OHWC KOl EEAIPETEIC.

* H okedOON EVOC PELPATOC OPXIKA TIOPOAANAWY
TPOXIWV ATIO EVOV PIKPO OTOXO €ival TIOAU OIOQOPETIKI)
aTIO TNV KAOOIKN okEdaon Rutherford.



2 VUTIEPOCHOTO

« MeAetnoape 10 xaog o€ 3 dIOOTACEIC. 2€
OPIOPEVEC TIEPITITWOEIC (MEPIKWC OAOKANPWOIUEC
TIEPITITWOEIC) Ol TPOXIEC EVPICKOVTAI TIAVW OE
ETUPAVEIEC.

e TEAOC PEAETNOOUE TNV KPAVTIKI] COUTIAEEN
(entanglement) tpoxiwv o€ 2 Baduoug
eAevBepiag KaBwC N oLUTIAEEN avéavel aTto 10 O
TIPOC TN YEYIOTN TIUN TNC.
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